



П О К А Н Я

Добруджански Земеделски Институт – Генерал Тошево Ви қани на 24 октомври 2024 г. (четвъртък) на демонстрация-обучение по проект № BG06RDNP001-1.004-0004-C01 „Добри земеделски практики при производство на зърнено-житни, зърнено-бобови култури и слънчоглед в рискова климатична среда” по подмярка 1.2 „Демонстрационни дейности и действия по осведомяване” от ПРСР.

Желаещите да присъстват на демонстрацията трябва да бъдат регистрирани земеделски стопани или наети на постоянен трудов договор в техните стопанства.

Предварително трябва да попълните карта за участие, като е необходимо да се представи УНИКАЛЕН ИНДЕНТИФИКАЦИОНЕН НОМЕР НА ЗЕМЕДЕЛСКИЯ СТОПАНИН (УИНЗС) И ПОСТОЯНЕН ТРУДОВ ДОГОВОР ЗА ТЕЗИ, КОИТО СА НАЕТИ В ЗЕМЕДЕЛСКОТО СТОПАНСТВО!

На участниците ще бъдат осигурени кафе-паузи, обяд и ще им бъдат заплатени транспортните разходи: гориво при представяне на голям талон на автомобила и фактура, удостоверяваща цената на горивото от деня на демонстрацията или автобусен билет. На тези, които идват от по-отдалечени места, ще да им бъде заплатено настаняването в хотел.

Тема на демонстрацията:

Представяне на стресовите биотични фактори, настъпили в следствие на изменените климатични условия и промени в биохимичния състав на маслото при слънчогледа

ПРОГРАМА

8³⁰ – 9⁰⁰ Регистрация

9⁰⁰ – 10³⁰ Представяне използване на иновативна техника на принципа на ядрено-магнитния резонанс за определяне на основни биохимични показатели, свързани с качеството на маслото и мастнокиселинния му състав, отговарящи

на пазарните изисквания и пътя му от полето до кухнята и трапезата ни (част 1).

Лектор: Доц. д-р Нина Ненова

10³⁰ – 10⁴⁵ Кафе пауза

10⁴⁵ – 12¹⁵ Представяне използване на иновативна техника на принципа на ядрено-магнитния резонанс за определяне на основни биохимични показатели, свързани с качеството на маслото и мастнокиселинния му състав, отговарящи на пазарните изисквания и пътя му от полето до кухнята и трапезата ни (част 2).

Лектор: Доц. д-р Нина Ненова

12¹⁵ – 13¹⁵ Обяд

13¹⁵ – 14⁴⁵ Демонстриране на сериозните щети при слънчогледа, причинени от повреди, свързани с промените на климатичните и почвени условия (част 1).

Лектор: Доц. д-р Даниела Вълкова

14⁴⁵ – 15⁰⁰ Кафе пауза

15⁰⁰ – 16³⁰ Демонстриране на сериозните щети при слънчогледа, причинени от повреди, свързани с промените на климатичните и почвени условия (част 2).

Лектор: Доц. д-р Даниела Вълкова

Всички демонстрации ще бъдат извършени в Лабораторния комплекс на Добруджански Земеделски Институт - Генерал Тошево, който се намира на адрес гр. Добрич, ул. „25ти септември“ № 80.

КРАЕН СРОК ЗА ПОПЪЛВАНЕ НА КАРТА ЗА УЧАСТИЕ: 04. 10. 2024 г.

Попълнените и сканирани карти за участие могат да се изпратят на електронна поща office@dai-gt.org.

Телефон за контакт: **089 433 6259**

ОЧАКВАМЕ ВИ!